

# “爱心成就大学梦”今天截止报名

## 请已报名学生速来本报补齐手续 25日前后举行助学金发放仪式

□记者 傅纪元

本报讯 本报和市人民教育基金会联合举办的2015年度“爱心成就大学梦”贫困大学生助学活动自7月1日启动以来,已陆续接到160多名学生报名。经研究,本报于8月18日停止接受报名,目前已经报名的学生请速到本报补齐相关手续。

据了解,“爱心成就大学梦”活动开展以来,本报陆续接到市

一中、市一高、市实验高中及各县(市、区)学生打来的报名电话,截至昨天,已经接受电话咨询300多个,登记的学生有160多名,30多名学生的家庭情况经本报记者实地调查采访后见诸报端,引起社会各界强烈关注。

根据安排,报名活动于8月18日截止,随后本报将和市人民教育基金会联合对申请救助的学生进行资格审核,并在本报公示受助学生名单。本月25日前后,

将举行助学金发放仪式,100名经过公示后无异议的贫困大学生每人将受助3000元。

本报提醒已提出申请救助的学生,速到本报热线办公室提交申请表、户口簿、高考准考证、成绩单、录取通知书复印件及贫困证明(或低保证),证件不齐或不符合报名条件者将无法参加本次救助活动。

市人民教育基金会秘书长王德润表示,扶危济困是中华民

族一项传统美德,晚报的“爱心成就大学梦”贫困大学生助学活动已经坚持10年,千余个贫困家庭受益,赢得各学校、学生家长及社会的一致好评,当然更离不开企业和市民的帮助与支持。

由于今年报名学生较多,主办方希望能有更多个人和企业单位参与到活动中来,尽自己的微薄之力帮助这些寒门学子,用爱心的力量鼓励寒门学子在求学的道路上勇往直前。

### 昊日科技公司捐款3000元

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天下午4时许,一位女士来到本报热线办公室,称受昊日科技有限公司经理所托,给贫困大学生捐款3000元。

这位女士自称姓边,她说,昊日科技有限公司经理杨书惠从朋友处了解到本报与市教育基金会合办的“爱心成就大学梦”活动,并看到很多家庭贫困的学子考上了大学,就想给这些学生捐点儿钱。

据了解,杨书惠1999年从平顶山学院计算机系毕业,到深圳打工一年后,不甘心一直打工的他又回到了平顶山。之后,他靠家人资助的8000元钱,在当时的电脑科技大世界租了一块不足20平方米的商铺,成立了昊日科技有限公司。杨书惠秉持“卖好电脑,提供优质服务”的经营理念,使自己的店铺在竞争中屹立不倒,并开了两家分店(本报2006年2月曾报道)。

“杨经理白手起家,现在事业有成,勤奋是必不可缺的,他看到这些学生家庭条件不是很好,但却知道勤奋学习,就想尽自己的一份心意,帮帮这些学生。”边女士说。



为贫困学子捐款 昊日科技公司边女士(左)来到本报为贫困学子捐款,把3000元现金交到本报热线工作人员手中。 本报记者 禹舸 摄

### “白衣天使”捐款900元

□记者 杨岸萌

本报讯 “是不是在这里给贫困大学生捐款?”昨天下午,一位30多岁的女士来到本报热线办公室询问,得到工作人员肯定答复后,她拿出900元钱,说要捐给贫困大学生。

这位女士自称姓李,是市第二人民医院的护士,她说自己和同事栾先生在平顶山微报上看到了本报“爱心成就大学梦”关于贫困大学生的报道,当看到这些孩子们在艰苦的条件下考上了大学,却为学费发愁时,就想着给他们捐点儿钱。“也没有多少钱,是我们的一点心意。”记者请李女士留下名字和电话等信息,但她拒绝了。

### 锦华整形捐款3000元

□记者 王春霞 实习生 崔博元

本报讯 本报“爱心成就大学梦”公益活动引来我市一家医疗美容机构的爱心参与。昨天上午,锦华整形美容医院派员工送来捐款3000元,来帮助一名贫困学子圆大学梦。

据了解,锦华整形美容医院是经我市卫生部门批准的专业整形美容机构,医院负责人赵力军从事医疗美容行业近20年,热心公益事业。该医院携带爱心礼物及善款赶到鲁山深山区一所教学点,为学生送去棉衣及学习用品,到贫困学生家中探访并捐款,本报曾予以报道。去年冬天,这家医院曾参与本报“温暖订制”公益活动,为贫困山区的孩子购置20件新棉衣。

针对晚报此次救助的即将踏入大学校门的贫困学子,赵力军院长说:“一时的贫困不算什么,即将走入大学的你们,将来一定不会贫困。祝愿学子们学业有成,将来都有能力回报社会。”

### 爱心大妈连续三年捐款

□记者 杨元琪

本报讯 一位年届七旬的大妈连续3年参与“爱心成就大学梦”活动,而且从不留名,她说:“大家都献出一分力量,给孩子一个回报社会的机会。”

8月16日下午5点多,室外依然骄阳似火,一位大妈推开晚报热线办公室的门,“我来捐些钱,让孩子们有学上。”说罢,她将1000元现金交到工作人员手中。记者想要留下大妈的名字但被拒,她说:“要留就留我儿子的名字,他姓陈,这些钱都是儿子给我的养老钱。”大妈说,这是她连续第三年参与晚报的助学活动,每次捐款1000元,希望能帮助孩子们圆梦,等他们成功后回报社会。说罢,大妈便匆匆离去。

### 三位市民先后来本报捐款

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午,三位市民先后来到本报热线办公室,给贫困大学生捐款1100元。

昨天上午10时许,在市区建设路西段上班的傅先生来到本报热线办公室,掏出300元钱交给工作人员,说要给贫困大学生捐款。“钱不多,是一点心意,希望得到帮助的孩子能顺利完成学业,在社会上立足,将来能够回馈社会。”

11时许,一位40多岁的女士带着十五六岁的女儿来到本报热线办公室:“是在这里给大学生捐款的吧,这是孩子的一点儿零花钱,捐给他们吧。”这位女士说完把800元钱交给记者就走,记者询问她和孩子的姓名等信息,她们没有透露。

**丹尼斯百货 开源店**  
丹尼斯百货官方微信 百货开源店官方微信

活动时间: 8月19日(三) - 8月23日(日)

有你 就有爱  
I Love You

秋装上市 8折起  
持VIP卡部分专柜可再享9或9.5折

**浓情七夕 宾果游戏礼**  
I Love You

8月19日-8月23日活动期间,当日于百货开源店累计消费满680元(珠宝、名表、大家电、健身器械满2720元)即可至1F赠奖处参加宾果游戏一场,满1380元参加两次,多买多兑,以此类推,100%中奖;

韩式餐具	咖啡壶	旅游毯	手帕纸

**浪漫七夕 甜蜜永相伴**  
I Love You

8月19日-8月23日活动期间,凡当日百货开源店累计消费满520元(名表、珠宝、大家电、健身器械满2080元)即可至1F赠奖处领取抽奖券一张,多买多兑,以此类推,将于8月24日上午11:30在1F赠奖处公开抽奖。臻爱奖5名 各奖价值3000元黄金对戒

**卡友尊享**  
招募礼 积分礼 微信礼 包装礼

**浪漫鹊桥惠**  
8月20日现场邀请恩爱夫妻(情侣)心意比拼,比默契、比手艺,配合默契最佳的前三组均赠价值300元电子礼券,凡参与者均赠精美礼品一份;

**微信刮刮卡**  
刮刮卡 刮刮卡 刮刮卡

更多活动详情见店内 地址:平顶山市开源路与曙光街交会处 电话:0375-7667008



助学申请程序:考生可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报传媒集团办公楼5楼)提出助学申请。申请人须填写救助登记表,出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书、城市低保证或乡(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。

申请救助热线电话:平顶山晚报 4940000、市人民教育基金会 2939808,接受捐赠单位:平顶山市人民教育基金会,账号:600004785109016,开户行:平顶山银行富美支行。